OBAVIJEST KORISNICIMA SUDIONICIMA PILOT
 PROJEKTA RAZVRSTAVANJA OTPADA NA KUĆNOM PRAGU

PAPIRNI OTPAD
Novine, časopisi, prospekti, uredski papir, kartonski fascikli, papirnate vrećice, bilježnice, knjige s papirnatim ili kartonskim koricama, katalozi, karton i kartonska ambalaža (spljoštena u manjim komadima), kartonske kutije za jaja, omotnice, kuverte, reklamni letci, kalendari, knjige s plastificiranim ili kožnim koricama.
U PAPIRNI OTPAD  NE SMIJE SE ODLAGATI
U papir ne spadaju fotografije, fotopapir, indigo papir, zauljeni i prljavi papir, plastificirane etikete, plastificirani papir, upotrebljene papirnate maramice, salvete i pelene, korišteni papirnati tanjuri i čaše.
 
PLASTIČNI OTPAD
Polietilenske vrećice, folije, boce od jestivog ulja, destilirane vode, sredstava za čišćenje i pranje (ambalaža deterdženata), ambalaža šampona, prehrambenih proizvoda, boce za osvježavajuće napitke, čepovi, plastični tanjuri i pribor za jelo, plastične boce od soka, mlijeka, mliječnih proizvoda, vode, plastične boce od ulja i octa.	
NAPOMENA:  plastična ambalaža mora biti čista!
U PLASTIČNI OTPAD NE SMIJE SE ODLAGATI
U plastičnu ambalažu ne spada ambalaža od boja i lakova, ambalaža jakih kemikalija i zapaljivih tvari, boce i limenke od zapaljivih i eksplozivnih tekućina, boce i limenke pod tlakom.
Vreću zavezati i staviti na javnu površinu ispred kuće. 
Raspored prikupljanja papira i kartona i plastične ambalaže vršit će se prema sljedećem rasporedu:
27.06.2017. papir i karton, a 28.06.2017. plastična ambalaža
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