Sukladno Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom (N.N. br. 50/17) i čl. 23. Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području grada Ogulina (Glasnik Karlovačke županije br. 42/17.) dostavljamo korisnicima usluge:
OBAVIJEST O PRIKUPLJANJU MJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I RECIKLABILNOG KOMUNALNOG OTPADA ZA 2020. GODINU
I          Otpad se odvozi radnim danom od 07,00 do 15,00 sati.

 

II         Miješani komunalni otpad na užem području grada Ogulina odvozi se jednom tjedno po niže navedenom rasporedu:

Ponedjeljak: Ivana Gorana Kovačića, Ivana bana Mažuranića, J. J. Strossmayera, Josipa bana Jelačića, Vladimira Nazora, Kardinala A. Stepinca, Bernardina Frankopana, Ivane Brlić Mažuranić, Stara cesta, Zagrad i Zagradski odvojak, Nova cesta, Mala cesta, Krči, Struga, Vijenac I. Marinkovića, Gornje i Donje Zagorje, Ribarići (gornji dio), Šegani, Otok Oštarijski (dio), Dobrići i Zulejkina ulica.

 

Utorak: Prapućanska ulica, Draga, Dobrina ulica, Bukovnička ulica, Grdešićka ulica, Voćarska ulica, Bukovnik, Bukovnički odvojak, Brod, Brodski odvojak, Vijenac T. Ujevića, Bolnička ulica, Vrtače, Vrtački odvojak, Ogulinski Hreljin, Puškarići gornji, Kopele, Gorica, Klečka ulica, Klanci.

 

Srijeda: Pešćenica, Dugave, Brezik, Kučinići, Rtić, Sabljaci, Dujmići, Ribarići (donji dio), Bošt, Gavani, Salopek selo, Desmerice, Kalci, Humac.

 

Četvrtak:  Sveti Jakov, Dobriše Cesarića, Sveti Rok, Lomošćanska cesta, Otok Oštarijski, Ljudevita Gaja, Turkovići, Brestovac, Vitunj, Puškarići (donji), Sveti Petar, Kirasići, Vučići, Krlenac, Zečeva, Petra Preradovića, Saborčanska.

 

Petak: Proce,  Kut, Škrile, Radnički put, Dražice, Podvrh, Augusta Šenoe, Drenovac, Žegar, Vijenac I. Marinkovića.

 
            Miješani komunalni otpad u ruralnim naseljima  odvozit će se dva puta mjesečno (svaki drugi petak), sukladno Odluci o broju odvoza miješanog komunalnog otpada, Klasa: 363-01/19-01/09; Urbroj: 2133/02-01/1-19-3. od 05. veljače 2019.g. kako slijedi:

– Musulinski potok, Bjelsko, Jasenak, Drežnica, Gornje Dubrave, Donje Dubrave, Trošmarija, Popovo selo, Gojak.

 

III       Preuzimanje glomaznog komunalnog otpada u okviru javne usluge naručuje se  podnošenjem zahtjeva kod davatelja usluge, i vrši se prema rasporedu kojeg utvrđuje davatelj usluge. 
 

IV       Lokacije spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada na javnoj površini (zeleni otoci) – prilog 1. ove Obavijesti.

 
V   Reciklabilni (korisni) otpad (papir, karton i plastika) skuplja se na kućnom pragu. 

Raspored odvoza reciklabilnog (korisnog) otpada i upute i razvrstavanju  nalaze se u prilogu 2. ove Obavijesti.  

VI   Mobilno reciklažno dvorište na području grada Ogulina bit će postavljeno na lokacijama koje su navedene u prilogu 3. ove Obavijesti. U mobilno reciklažno dvorište možete predati reciklabilni (korisni) otpad i problematični otpad (npr. akumulatore, baterije i sl.).sukladno Pravilniku o gospodarenju otpadom (Narodne novine broj 117/17) dodatak IV Popis otpada kojeg je osoba koja upravlja mobilnim reciklažnim dužna zaprimiti. Radno vrijeme mobilnog reciklažnog dvorišta je od ponedjeljka do petka od  08:00 do 14:00 sati. 
VII  Korisnik javne usluge koji ima veće količine komunalnog otpada od količina koje može predati u sklopu javne usluge može naručiti njegovo sakupljanje i obradu uz plaćanje takve usluge (telefon 047/532-315). 
Molimo Vas da odvajate otpad sukladno uputama i letcima koje ste dobili. 
Za svaku nejasnoću možete se obratiti  na telefon 047/532-315 ili posjetite našu web stranicu http://www.skg-ogulin.hr/ na kojoj ćete naći upute o odvajanju otpada.
U Ogulinu, siječanj 2020.g.                                                  SKG d.o.o. Ogulin

